
 

Notulen leerlingenraad 2 de Bonckert 
 
Datum:  woensdag 17november 2010 

Plaats:  kantoor Gérard 
Aanwezig:  Dunya, Lidewij, Milan, Esmée, Ron, Gérard,  

Voorzitter:            Esmée 
Notulant:  Gérard  
 

 

 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
Gérard opent de tweede vergadering en geeft het woord aan de voorzitter van vandaag, 

Esmée. 

   

2. Notulen leerlingenraad 1 
Alle afspraken zoals die zijn gemaakt op 6 oktober stonden goed in de notulen, én, niet 

onbelangrijk, zijn ook uitgevoerd. 

 
3. Overblijven 

In de eerste leerlingenraad van dit schooljaar heeft Gérard voorgesteld om in iedere 

vergadering met elkaar even de sfeer tijdens het overblijven te bespreken.  

Milan:  

 Als je iets wilt vragen aan een overblijfouder, dan moet je soms wachten, en dan 

vergeet je wel eens wat je wilt vragen; 

 Wil graag iets langer buitenspelen;  

 Sommige kinderen van groep 8 van de Bakelgeert zeggen bij het buitenspelen dat 

het terrein bij de schommel van hen is; 



 

Gérard vraagt de TSO om ervoor te zorgen dat er een volwassene in de buurt van de 

schommel is om er op toe te zien dat iedereen daar kan spelen. 

  

Lidewij: 

 Er moeten betere regels komen voor het voetballen. We spelen samen met groep 

8. Soms gaat het te lomp; 

Esmée bespreekt dit met groep 8. 

 

Dunya:  

 Wij kwamen iets later binnen bij het knutselen en mochten toen niet meer mee 

doen. Dat vind ik jammer. 

 Veel kinderen eten hun brood niet op. Moeten de overblijfouders daar niet op 

letten? 

Esmée: Het kan ook zijn dat hun ouders teveel brood meegeven en dat de kinderen 

opeten wat ze nodig hebben; 

 

Ron: 

 We moeten nu wachten tot iedereen klaar is met eten voordat we naar buiten 

mogen. Kunnen we niet al vanaf 12.15u naar buiten? De kinderen die dan nog 

niet klaar zijn, kunnen dan rustig door eten en wij kunnen naar buiten; 

 We willen graag zelf bepalen of we binnen of buiten spelen.  

 

Gérard: 

 Worden de regenjassen al gebruikt bij slecht weer? Nee 

 Ik zal alles wat we hier hebben besproken doorspelen naar Daniëlle, de TSO-

coördinator; 

 

4. Gouden steunpilaar John 
Gérard vraagt de leden van de leerlingenraad om mee te werken aan een korte fotoshoot 

met John. Morgen (18 november 2010) is de uitreiking van de titel 

“onderwijsondersteuner van het jaar” en Gérard wil een korte fotopresentatie maken. De 

leerlingenraad stemt in. 

 

5. Wat ter tafel komt 
Gérard adviseert alle raadsleden om vragen of problemen niet per se op te sparen tot de 

vergadering. Soms kan het goed zijn om contact op te nemen met een andere klas of 

leerkracht om het samen op te lossen; 

 
6. Rondvraag 

Ron: hoort klachten van kinderen over opstoppingen op het fietspad om 12.00u en om 

15.15u.  

Gérard: vindt dat vervelend, maar legt uit dat dat komt omdat in een keer honderden 

kinderen tegelijk het terrein verlaten. Is blij te horen dat kinderen goed uitkijken 

alvorens over te steken; 

Ron: Vindt het storend dat de bal zo vaak over het hek gaat; 

Gérard: adviseert hem en zijn klasgenoten om te blijven oefenen; 

 
7. Sluiting 

We sluiten de vergadering goed af en spreken elkaar weer op woensdag 22 december om 

11.45u. Lidewij is die dag jarig en voorzitter. 
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